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Устно



Решите задачу

• Саша и Миша пошли на выставку 
кошек. Саша подсчитал, что всего 
кошек было 40. Миша подсчитал, что 10 
кошек были полосатыми, 17 кошек 
были белыми, 13 кошек – черными. 

• Какую часть общего количества 
составляли кошки каждой расцветки?



Какая часть фигуры закрашена



Проверка домашней работы



Дан ряд дробей:

Какая из дробей лишняя? Почему?

Числитель больше знаменателя

Какая из дробей лишняя? Почему?

Числитель равен знаменателю



-Распределите дроби на группы.
-Сколько групп получилось?
-По какому принципу  выполнено распределение? 
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Цель:

Научиться находить 
правильные и неправильные 

дроби



ОБЫКНОВЕННЫЕ
ДРОБИ

Числитель
меньше

знаменателя

Числитель
больше

знаменателя

Числитель
равен

знаменателю



3
4

числитель

меньше

знаменателя

числитель

равен
знаменателю

числитель

больше
знаменателя

5
4

4
4



 Дан ряд дробей
•  



 Проверка
•  



Выполнить
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Выполнить самостоятельно
•  



Проверка
•  



Домашнее задание
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